

最近,我市家纺店的这项业务火了

旧羽绒服“爆改”羽绒被,立省超千元

■本报记者 庄奕

当年花1000多元买的羽绒服款式已过时,与此同时,商场动辄售价两三千元的羽绒被又让市民觉得难以下手,于是,不少精打细算的市民有了“将旧羽绒服翻新成羽绒被”的主意。近日,记者来到新北区长江塑化城一个家纺店,发现该店提供的羽绒翻新服务深受市民青睐。

“现在是中午,没什么顾客。昨天上午我和另一位员工从早晨7点半忙活到9点半,翻新了3床羽绒被。”据店主宋潇波介绍,17日早晨,一对中年夫妇带着30多件闲置的羽绒服到店,要翻新成3床羽绒被。一般来说,羽绒被的尺寸多为宽2米、长2.3米,如果家里有地暖或者水暖的话,充绒量只需要900—1200克,翻新一条要用掉7.8件羽绒服。但这位女士比较怕冷,要求充绒量达到1500克,翻新一条就需要10件羽绒服。宋潇波当着这对夫妇的面将旧羽绒服拆解,取出羽绒,然后通过专业的充绒机器做消毒、杀菌和蓬

松处理,最后填充到新的被套中。

宋潇波说,羽绒服改羽绒被不收加工费,只收被套的钱,根据材质、尺寸等不同,每条价格300多元至600多元。翻新一床被子大约需要1.5—2小时,本地的顾客会在现场等候。还有一些外地顾客会将旧羽绒服快递过来,为了打消顾客疑虑,他们会全程直播拆解及充绒过程。“有的羽绒服,拆开后里面全是飞丝,根本不是羽绒。真正的羽绒是一朵一朵的,蓬松度很好,即使压扁了也能很快恢复。飞丝则结块严重,怎么拍都拍不散,还不保暖。顾客带来的羽绒服,每10件里起码有一两件是这样的,所以我们必须拆给顾客看,不然就说不清楚了。”

顾客也可以在家纺店里定制羽绒被。羽绒的售价为每500克420元至600多元不等,再加上被套,每条售价1200多元至2000多元。用闲置的羽绒服翻新,能省下超千元。“自11月以来,店里平均每天能翻新3—5床羽绒被,生意还是挺红火的。”宋潇波说。

树德堂:历经十八代的“常青树”



■本报记者 周静 夏晨希 图文报道

中医药是中国古代科学的瑰宝,也是打开中华文明宝库的钥匙。在江南小镇金坛儒林,始于1253年的树德堂是当地响当当的名片。数百年传承中,树德堂积累了深厚的中医药文化内涵,不仅走出了马步云、马建高等名医,“儒林树德堂妇科医疗法”还被评为江苏省级非物质文化遗产,金坛儒林树德堂中医妇科也跻身“常州老字号”,正以“树德堂文化博物馆”为载体,传承传播中医药文化。

世代传承,擦亮儒医名片

树德堂源于儒林许氏,初名“许德堂”,后称“树德堂”,意为以德树人。因许家有女嫁当地储姓,更名为“储树德堂”。后传当地马氏,复称“树德堂”。

树德堂传到储家三十五世储瑞田时,医学建树达到高峰,先后编印出版《树德堂文集》、《杏林诗词》、《伤寒论》十四卷、《女科指南》二十卷、《初学准绳》四卷等,将妇人之病总结归纳为“经、带、胎、产”四症,在前人古方的基础上,据临床经验、理法方药,辨证施治,儒林儒医和树德堂名噪一时。

到了近代,第16代传人马步云兢兢业业、不负众望,在古人立方基础上,据理而辨证施治,秘方世代相传,对妇科疑难杂症有确切稳定的疗效。近三十年来,慕名而来树德堂求诊的患者上百万人次,遍布全国各地,赢得广泛赞誉和信赖。在树德堂的诊室里,各种锦旗挂满了墙壁。如

今,树德堂由第18代传人马志骏与哥哥马洪骏、侄子马凯开设药店,坐堂行医。

“一人一方”,协同增效

与前辈传人不同的是,马志骏不仅按口传心授方式传承祖传秘方,还走出家门赴外系统学习理论知识。马志骏从河北中医药大学毕业后,在金坛中医院工作多年,积累了丰富的临床医学经验。

“现代人工作压力大,不孕不育症患者增多;有些夫妻想再要孩子,也存在不小的困难。”马志骏说,根据他的观察,不孕不育症夫妇中,女性原因约占70%。举例来说,生活中女性容易生气、发脾气是常见现象。可别小看了这“气”,气能推动血液循环,所以中医特别强调“气为血之帅、血为气之母。”气不顺,就可能打乱人的心理和生理规律。

马志骏说,每次接诊不孕不育患者,他首先会对患者进行心理、生理和药理调理,其中最难的是心理调理。周边城市有一对夫妻,为生育孩子焦虑不安,辗转多处求医无果,来到树德堂求诊。经马志骏半年多时间综合调理,终于如愿以偿。

“心理疗法因人而异,药理更讲究对症下药。”马志骏说,前些年,有一些中药生产企业前来洽谈合作,希望将树德堂祖传秘方进行工厂化生产,但被他婉言谢绝了,因为这不符合中医提倡的“一人一方”。

根据多年行医实践,马志骏特别提醒准备做母亲的女性,备孕前忌食辛辣刺激性食物有一定道理,平时要尽量保持心情开朗;丈夫也要加强锻炼、增加营养。

致力于中医药文化传承与发展

树德堂历史悠久,成功申报江苏省非物质文化遗产,各项文化保存工作正在积极推进,几代人共同通过祖传中医与现代医学相结合的方式为民解忧。

马志骏作为常州市非物质文化遗产“儒林树德堂妇科医疗法”代表性传承人,在树德堂原址扩建后的房屋内修建树德堂文化博物馆,馆内有中医治疗过程中所用各种器具和历代医师传世宝贵文献资料,马志骏希望通过这样的方式,让后人将中国特色诊疗方法不断传承、发扬光大。

老字号的故事

小编聊天 雾霾伴着升温来

■庄奕

昨天开始,我市进入升温通道,午后最高气温重回10℃。今明两天气温继续回升,暖意逐渐回归。

天气虽然不错,空气质量转差却令人烦恼。从23日起,在不利气象条件下,受本地污染物累积、北方污染输送的共同影响,我市空气质量逐渐转差,预测将达中度—重度污染。自24日10时起,我市启动重

污染天气黄色预警。

为什么冬季会频繁出现重污染天气呢?这主要是受到静稳天气影响。静稳天气,顾名思义就是指“平静、稳定的天气”,通常是指风速小,大气层结稳定(常伴有逆温层)等不利于大气污染物扩散的天气。未来几天我市大气环流形势没有大的变化,相当平稳,不会有明显的冷空气影响,也没有西南暖湿气流来袭,这样的大气持续平稳就容易形成雾霾天气。

拍卖公告

受委托,我公司将对以下标的进行拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:1-2.金坛区儒林长荡湖螃蟹市场1-17号,2-18号共2间门面房使用权;3.金坛区儒林邻里中心2幢102号门面房经营使用权。

二、拍卖时间、地点:2025年1月3日下午2:00在金坛区东门大街209号12楼拍卖厅。公告之日起接受咨询与标的展示,有意者可与本公司联系,或自行前往察看标的。(具体详见拍卖资料)

三、注意事项:竞买人于2025年1月2日下午4点前按拍卖须知要求,办理完毕竞拍登记手续和提交有效证件资料,并交纳拍卖保证金,否则不具备拍卖资格。联系电话:82365099

江苏金沙拍卖有限公司
2024年12月25日

江南稀有 茅山涌泉



订水热线: 0519-86657777

综合信息

0519
86685553
86677993
地址:常州市和平
中路413号报业大
厦南辅楼311室

综合信息 0519-86685553 86677993
地址:常州市和平中路413号报业大厦南辅楼311室

销户公示

由上海宝冶集团有限公司承建的无线通信模组产业用房及配套设施项目施工总承包已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年12月25日到2025年1月24日)如有异议,请向常州市武进区住房和城乡建设局建设工程管理中心反映,联系电话:0519-86310432。特此公告。

上海宝冶集团有限公司
2024年12月25日

销户公示

由江苏天马万象建设集团有限公司承建的常州高新区清洁供热替代工程(S122-沪蓉高速)设计、采购、施工工程总承包(EPC一体化)工程已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年12月25日至2025年1月24日),如有异议,请向常州国家高新技术产业开发区(新北区)住房和城乡建设处反映,联系电话:0519-85178949。特此公告。

江苏天马万象建设集团有限公司
2024年12月25日

销户公示

由江苏天马万象建设集团有限公司承建的紫金山路(延河西路-沪蓉高速)建设工程(紫金山路(延河西路-京沪高铁以北200米)工程市政项目)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年12月25日至2025年1月24日),如有异议,请向常州国家高新技术产业开发区(新北区)住房和城乡建设处反映,联系电话:0519-85178949。特此公告。

江苏天马万象建设集团有限公司
2024年12月25日

销户公示

由江苏天马万象建设集团有限公司承建的常州市江边五期及污水资源化利用工程-厂外回用水管道工程(东北片区)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年12月25日至2025年1月24日),如有异议,请向常州国家高新技术产业开发区(新北区)住房和城乡建设处反映,联系电话:0519-85178949。特此公告。

江苏天马万象建设集团有限公司
2024年12月25日